1PPN-92 NVIDIIIN 88554 o2
V’OVYN (2 TYIN) N TVDND

1Y 199 79999 \ (88554) NIV IYANIDY NI
(72 1) B NN

NPT 150) 23N DYV N7 TYL

VNPS 0D, INN TR WIN 532 WPNVAZ PN .90 TINND DT 9T WONWIS 170
IpUn-nINY MONYT 52 . MONWYR 6 TINK 55y nwys e

DX O2WPNTT 5 N 11793003 519950 ,0190977 IN 919233 [21009) 1220779 XD

7 2hdZo0

MONPIN DINON XN NN .1
s(n,k)=s(n-Lk-1)—(n—-1)-s(n—1k) (n,k>1)
JIUNT NDN YLD MDD NIY

15 , [1000,2000] yopa o5o ,0mHy 090N 10 Y Mm%yn MITon 1900 N .2
13 MNAY NIN NITOA DXMIAPIY DIIIN NV DI P YNNIV

DN 1 OIT-0Y YN 9PN DY NIINN MNP 2r NI 1IND OOIITH 190N M, > .3
My =1 03001 .(n>1) DoNMN ND
PO (N

:NINN TIT Y92 IN /N PYD NNYaA NN (2

4
(¢ DY DOYNH DMIODN YW mu+1 TN MITO YD IN DYV 1,m DN : NN (N
n+1 TN NTIV ONOMN NITO-NN X, m+1 THIN2 NN PHVINN NITO-NN N
OPNYAIR)
D135 MATO-NN N PRY ma TN NITO YW XONTIN (2
.5

MWNPNN MPINT NV NX DWW (N
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